



Следователи устанавливают причины падения малолетнего ребёнка из окна 15-этажа на западе Москвы



Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Москве проводится доследственная проверка по факту падения ребёнка из окна на западе Москвы.

Вечером 27 сентября 2016 года вблизи одного из жилых домов по Мичуринскому проспекту в городе Москве, мать обнаружила своего 4-летнего ребёнка с травмами, характерными при падении с высоты. Мальчик от полученных травм скончался на месте происшествия.

Установлено, что ребёнок выпал из окна 15 этажа, прислонившись к москитной сетке, в квартире находилась мать ребёнка.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Опрашиваются родственники, соседи и возможные очевидцы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

27 Сентября 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1167535/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y